Tarea de Matemáticas 3º A y B de Aplicadas
Comenzamos con el tema 8 de Funciones, por lo que en esta semana vamos a saber 
Representar puntos en el eje de coordenadas cartesianas  y como interpretar las gráficas.

Os he grabado unos videos explicando cómo se hace esto que lo podéis visualizar en el siguiente enlace.

https://drive.google.com/drive/folders/178WmwQNRTjBfj5DzPd8wKbIolTpUL0R1?usp=sharing


Las tareas de mates para la semana comprendida entre el 20-24 de abril son:

[bookmark: _GoBack]Hacer los 5 ejercicios siguientes:

Ejercicio 1:

En la gráfica siguiente viene representado el porcentaje de fumadores en España en los últimos años (parte roja), así como la previsión de cómo se supone que irá evolucionando dicho porcentaje en los años próximos (parte azul):
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a) ¿Cuáles son las dos variables que se relacionan?
b) ¿Entre qué años se ha hecho el estudio? ¿En cuáles tenemos solamente previsiones y no datos reales?
e) Indica cuál era el porcentaje de fumadores en el primer año del estudio (1987).
f) ¿Cuál era el porcentaje de fumadores en el año 1991? ¿Y en 1995? ¿Y en 2005?
g) ¿En qué años se dio el porcentaje más alto de fumadores?
h) ¿Cuál es el porcentaje de fumadores previsto (aproximadamente) para el año 2015? 
i) Si las previsiones se cumplieran respecto al porcentaje de fumadores, ¿este irá aumentando o disminuyendo en los próximos años?



Ejercicio 2:
Para medir la capacidad respiratoria de los pulmones, se hace una prueba que consiste en inspirar al máximo y, después, espirar tan rápido como se pueda en un aparato llamado espirómetro. Esta curva indica el volumen de aire que entra y sale de los pulmones.
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a) ¿Cuál es el volumen en el momento inicial?
b) ¿Cuánto tiempo duró la observación?
c) ¿Cuál es la capacidad máxima de los pulmones de esta persona?
d) ¿Cuál es el volumen a los 10 segundos de iniciarse la prueba? ¿Y cuándo termina?
Ejercicio 3:
La gráfica adjunta muestra el caudal de un río a su paso por un determinado punto de su recorrido.
a) ¿Cuáles son las variables que se representan?
[image: ]b) ¿en qué mes hay mayor caudal?  ¿ en qué mes hay menor caudal?




Ejercicio 4:

Dibuja un sistema de ejes de coordenadas cartesianas y representa los siguientes puntos:

 A(-3,5)   B( 4,6)   C(-1,-4)   D(2,-5)   E(0,2)   F(-6,0)   G( 0,-5)   H(4, 0)

Ejercicio 5:
Cuáles son las coordenadas de los puntos que faltan para completar el avión de la figura?
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2. Representa en el plano os puntos A(~2, 3, B, 01y CO, ~3)
Los nimeros que sparecen entre paréntesis v
son s coordenadas cl purto. l prime B
nimero se representa en el efe horzontal .
(ele de abscisas), y ¢l segundo, e el e t
veriical (efe de ordenadas) I e

En general, un punto P de! plano se
representa con un par ordenado

e niimeros: P(x, y). | & coordenada x
sellama abscisa, yIa y, ordenada.

i una de las coordenacas es 0, e punto

se encuentra en alguno de los ejes. E1 punto 0(0, 0), lamado origen
de coordenadas, es el punto de corte de los ejes.

ACTIVIDADES
(€D La grifica representa el nimero de clientes de una 1A Representa en el plano los puntos A(—3, 5), B(4, 6),
heladeria en [0s 6 primeros meses del afio. C(-1, -4y D2, -5).
<Cuantos clientes
hubo cada mes w0 @ ccudles son "
¥ cusntos hubo 0 / 03 ;:mﬂ:sue
en total? ;Cudles son 200 N
Tos meses de maxima o, Tana faltanpara
y minima afluencia completar el avin WS %
de piblico? EO0A 0] dela figura?
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B0 En ls grifica siguiente viene represcntado el porcentsje de famadores cn
Espata en los limos aRios (part roja), as como la previsidn de como sc supone
queir evolucionando dicho porcentaje n los aos proximos (parte zul):
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2) Cuiles son las dos variables que e relacionan?

b) Entre qué afosse hahecho o studio? En cuiles tenemos solamente prevsio-
nesy no datos reales?

) {Cuil s la escala que se ha considerado en el e X2 ;¥ enel e ¥2

&) Obscrva que tanto en el e X como cn el je ¥ sparccen dos rayitas scila-
das. Cuil crcs que es sa significado?

) Indica cudlera o porcentaje de famadores en l primes aio dl studio (1987)

) {Cuil er el porcentaj de Famadores en e ao 1991 Y en 19957 ;Y en 20057

) ¢En qué ssosse dio e porcentaje mi alto de fumadores?

B);Cuil es o porcentaje de Famadores previsto (aproximadamente) para el ano
20157 Y para 20192

) Silas previsines se camplieran respecto al porcentaje de fumadores,zeste iri
‘sumentando o disminuyendo en los préximos afos”

) Haz una descripeidn global de la grific,indicando ef dominio, l crecimicnto
el decrecmicnto de s funcidn, y sus miximos y minimos.
3 Varsble independiente: ternpo.
Varisble dependiente: porcentaje de fumadores.
b)El studio s ha hecho eatre 1987 y 2005.
Teneros previsiones desde 2005 hasta 2019.
) Eje X: un cuadrado son dos aos
Eie ¥: un cuadrado son 2,5%
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3BT Para meedir la apacidad espiratoria de los pulmones, sc hace una prucba que

consste it l i, desps spcs anripid como s pusta c un
aparato lamado espirometro.

Esta carva indica el volamen de aire que entra y sale de los pulmones.
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2) ;Cuil es l volumen en ¢l momento inicial?

b) ;Cunto tiempo duré la observacion?

0 {Cuil es la capacidad méxima de los pulmones de esta persona?

d) {Cal es el volumen  los 10 segundos de inicarse a prucba? ;Y cuando termina?
a) 15 ltros b) 18 scgundos € 4 litros.

@A los 10 segundos, el volumen era de 1 tro. Cuando I prucba terminz, el volu-
men de ire en los pulmones es de 0.6 litos.

PAGINA 153

AT Esta gréfica nos muestra el ndmero de accidentes de trifico producidos en
los ltimos afios en una cierta poblacién:
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